

中共中央全国人大常委会国务院全国政协中央军委 关于庆祝西藏自治区成立60周年的贺电

新华社北京8月21日电 中共中央 全国人大常委会 国务院 全国政协 中央军委关于庆祝西藏自治区成立60周年的贺电
中共西藏自治区委员会、西藏自治区人大常委会、西藏自治区人民政府、西藏自治区政协、西藏军区:
值此西藏自治区成立60周年之际,中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委向西藏自治

治区各族干部群众和各界人士,向驻藏人民解放军指战员、武警部队官兵和政法干警,向所有参加和支援西藏建设、关心和支持西藏发展进步的人们,致以热烈的祝贺和亲切的慰问!
1965年西藏自治区成立,是西藏发展史上的一座丰碑,标志着民族区域自治制度在西藏正式实施,开启了西藏各民族共同团结奋斗、共同繁荣

发展的时代新篇。60年来,在党中央坚强领导下,在全国人民大力支持下,西藏各族干部群众艰苦奋斗、顽强拼搏,民族区域自治制度成功实践,反分裂斗争富有成效,宗教信仰自由得到充分尊重和保障,经济社会全面发展,人民生活极大改善,西藏的面貌、西藏各族人民的面貌发生了翻天覆地的历史性巨变。
(下转第三版)

西藏自治区成立60周年庆祝大会隆重举行

中共中央全国人大常委会国务院全国政协中央军委致电祝贺 习近平出席大会 王沪宁出席并讲话 蔡奇出席

新华社拉萨8月21日电 六十载奋斗栉风沐雨,六十年雪域沧桑巨变。21日上午,西藏各族各界干部群众约2万人欢聚拉萨市布达拉宫广场,热烈庆祝西藏自治区成立60周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席庆祝大会。

中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长王沪宁出席并讲话,中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇出席。

古城拉萨彩旗飘扬,处处洋溢着节日的氛围。雄伟的布达拉宫内,搭建起藏式风格的大会主席台。主席台上方中华人民共和国国徽和“西藏自治区成立60周年庆祝大会”横幅十分醒目,背景墙上悬挂着大会会徽和“1965”“2025”字样,10面红旗分列两侧。主席台对面的布达拉宫广场上,身着节日盛装的各族群众从四面八方汇集到这里,手中挥动着红旗,汇聚成一片欢乐的海洋。

上午10时许,在欢快的乐曲声中,习近平等领导同志走上主席台,全场响起长时间的热烈的掌声。

西藏自治区党委副书记、自治区人民政府主席嘎玛泽登宣布大会开始。全场起立,高唱国歌,鲜艳的五星红旗在布达拉宫广场冉冉升起。

中共中央政治局委员、国务院副总理、中央代表团副团长张国清宣读中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委关于庆祝西藏自治区成立60周年的贺电。

王沪宁向西藏自治区赠送习近平题词“共建中华民族共同体 书写美丽西藏新篇章”贺匾。

王沪宁发表讲话。他说,1965年9月,在党中央亲切关怀和党的民族政策光辉照耀下,西藏自治区宣告成立。这是西藏发展史上具有划时代意义的大事,巩固了西藏和平解放和民主改革的伟大成果,实现了西藏社会制度的历史性跨越。60年来,西藏经济社会全面发展,民族区域自治制度成功实践,民族团结日益巩固,各族人民生活蒸蒸日上,充分展现了中国共产党领导的坚强力量,充分展现了我国社会主义制度的



8月21日上午,西藏各族各界干部群众约2万人欢聚拉萨市布达拉宫广场,热烈庆祝西藏自治区成立60周年。中共中央总书记、中央军委主席习近平出席庆祝大会。

新华社记者 燕雁 摄

显著政治优势。
王沪宁表示,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视、全面加强西藏工作,确立新时代党的治藏方略,从党和国家事业全局出发系统谋划推进西藏长治久安和高质量发展,西藏同全国一道打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会,西藏经济社会发展取得历史性成就,民族团结进步事业发生历史性变化,人民生活水平实现历史性跃升,西藏步入发展最好、变化最大、各族群众得实惠最多的历史时期,社会主义现代化新西藏建设展现勃勃生机。
王沪宁表示,站在新的历史起点上,我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻落实新时代党的治藏方略,牢牢把握铸牢中华民族共同体意识主线,抓好稳定、发展、生态、强边四件大事,努力建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。
西藏自治区党委书记王君正、藏族群众代表卓玛仁增在会上发言。
随后,举行了充满吉祥喜庆气氛的盛大群众游行。游行分为“旗帜引领”“四件大事”“奋进新时代”“走向未来”4

个单元,26个群众游行方队、彩车,在欢快的音乐中依次行进。各族群众身着绚丽多彩的服饰,跳起热情欢快的舞蹈,表达过上幸福生活的喜悦之情、对党和国家的感恩之情。习近平等不时向各界群众挥手致意。
在《歌唱祖国》的激昂旋律中,和平鸽展翅高飞,彩色气球腾空而起,现场响起热烈的掌声和欢呼声,大会圆满结束。
李干杰、何立峰、王小洪、洛桑江村、胡春华、帕巴拉·格列朗杰和张升民,在西藏工作过的老同志,以及中央和国家机关有关部门负责同志、中央代表团全体成员,西藏自治区党政军负责同志等出席大会。

市政府第61次常务会议召开

本报讯(新乡日报全媒体记者 刘军旗)8月21日,市长魏建平主持召开市政府第61次常务会议,研究群众身边不正之风和腐败问题集中整治、突发事件应对、土地整治等工作。市领导祁文华、陈红阳、陈颖颖、陈剑虹、刘兵、杜玉坤、李海潮出席会议。
会议强调,集中整治群众身边不正之风和腐败问题是落实党中央决策部署、践行以人民为中心发展思想的重要举措。要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,坚持态度不变、力度不减、重心不偏,强化协同配合,抓好整改落实,深入纠治行业领域顽瘴痼疾,打通惠民政策落实的

堵点难点,确保让人民群众看到新变化、获得真实惠。要巩固拓展成果,注重建章立制,系统梳理一批好做法好经验,切实推动各方面工作制度化、规范化、长效化。
会议强调,要深入学习贯彻新修订的《中华人民共和国突发事件应对法》,准确把握新制度、新规定、新要求,明确部门职责分工,提升突发事件预防和应对能力,全面提高应急管理法治化、规范化水平。要加大普法宣传力度,常态化开展业务培训,完善突发事件应对管理与指挥体制、应急物资储备保障制度和“防救结合”的责任体系,加快构建“全灾种、大应急”格局,确保突发事件应对工作再上新台阶。
会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于耕地保护的重要论述,认真落实全省深化土地整治领域突出问题专项整治工作会议部署要求,坚持最严格的耕地保护制度和节约用地制度,全力以赴抓好工作落实,确保按照时间节点完成整改任务。要深化以案促改、以案促治,坚持举一反三、标本兼治,持续深入查短板、补漏洞,从严从实管好用好每一寸土地,为经济社会高质量发展提供坚实土地保障。
会议还研究了其他事项。

安全生产、风险防范、污染防治等工作,落实落细各项防汛措施,统筹做好抗旱保秋工作。
会议强调,在全省上下深入学习贯彻习近平总书记考察河南重要讲话精神,奋力攻坚三季度、确保“全年红”的关键时期,刘守书记、徐令义市长到我市卫辉市、辉县市调研指导,充分体现了对新乡发展的关怀厚爱,为我们进一步提升做好各项工作指明了方向。要提升站位抓落实,认真贯彻刘守书记对我市产业发展、基层治理、重大项目建设、乡村振兴和学习教育等工作作出的指示要求,进一步增强政治意识、责任意识、拼抢意识,锐意进取、奋勇争先,为奋力谱写中原大地推进中国式现代化新篇章贡献新乡力量。要聚焦重点抓落实,建立政企常态化沟通交流平台,帮助企业破解发展瓶颈;深入推进“五基四化”,全面推广“党建+网格+大数据”模式,提升基层治理水平;用好周例会、月讲评机制,加快重大项目建设;因地制宜发展乡村富民产业,把文旅产业打造成支柱产业、民生产业、幸福产业。要严严实实抓落实,深入开展学查改系列专项行动,用实绩说话、拿结果作答,以作风建设新成效开创高质量发展新局面。
会议指出,要认真落实全省黄河流域生态保护和高质量发展领导小组第八次会议部署要求,坚持重保护、保安澜、兴文化、促转型,让黄河成为造福人民的幸福河。

市委常委会召开(扩大)会议

本报讯(新乡日报全媒体记者 廖亮)8月21日,市委书记李卫东主持召开市委常委会(扩大)会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话、重要指示精神,重要文章精神,以及省委书记刘宁、深入贯彻中央八项规定精神学习教育中央第二指导组组长徐令义莅新调研指示精神,研究部署相关工作。市委常委出席会议,市人大常委会主任王乐新、市政协主席王新军列席会议。副市长陈颖颖、陈剑虹、刘兵列席相关议题。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记任中共中央政治局会议上、在党外人士座谈会上的重要讲话精神,准确把握国家政策支持动向,全力扩大有效投资、释放消费潜力,扎实推进科技创新和产业创新深度融合,确保高质量完成全年目标任务。要引导全市各民主党派、工商联和无党派人士把正确政治方向,积极建言献策,汇聚推动高质量发展强大合力。要深入学习贯彻习近平总书记就研究吸收网民对“十五五”规划编制工作意见建议的重要指示精神,坚持“开门编规划”,广泛征集、充分吸收社会各界意见建议,高质量编制好我市“十五五”规划。要深入学习贯彻习近平总书记对甘肃兰州市榆中县山洪灾害作出的重要指示批示精神,全面加强雨情汛情监测预警,强化风险隐患排查整治,严格应急值班值守,确保安全

度汛。要深入学习贯彻习近平总书记《在全国生态环境保护大会上的讲话》重要文章精神,持续打好蓝天、碧水、净土保卫战,协同推进降碳、减污、扩绿、增长,坚定不移走好生态优先、绿色发展之路。

会议强调,要深入学习贯彻省委书记刘宁、深入贯彻中央八项规定精神学习教育中央第二指导组组长徐令义莅新调研指示精神,全力以赴抓发展、稳经济、强治理、惠民生,抓实抓牢学习教育后续工作,以作风建设新成效开创高质量发展、高效能治理新局面。要巩固拓展学习教育成果,进一步扎紧作风建设制度笼子,以更严要求抓实学习教育。要大力推进“产业兴市”、建设“制造强市”,做实做细企业帮扶各项工作,积极引导企业数字化、智能化、绿色化转型升级,以更多精力推动产业发展。要坚持党建引领基层高效能治理,深化拓展“五基四化”,用好“党建+网格+大数据”等治理模式,以更实举措狠抓基层治理。要深挖文旅资源潜力,丰富文旅业态、创新消费场景、育强经营主体、壮大产业链群,以更大力度做强文旅产业。要强化项目攻坚,抓紧抓实项目谋划建设全链条,营造“大抓项目、狠抓项目”的浓厚氛围。
会议还研究了学习教育、巡视整改、审计等工作。

魏建平主持召开市政府党组(扩大)会议

本报讯(新乡日报全媒体记者 刘军旗)8月21日,市政府党组书记、市长魏建平主持召开市政府党组(扩大)会议,学习贯彻习近平总书记在中央政治局会议和党外人士座谈会上的重要讲话精神,对防汛救灾工作作出的重要指示,传达学习省委书记刘守书记、徐令义市长到我市卫辉市、辉县市调研指导,充分体现了对新乡发展的关怀厚爱,为我们进一步提升做好各项工作指明了方向。要提升站位抓落实,认真贯彻刘守书记对我市产业发展、基层治理、重大项目建设、乡村振兴和学习教育等工作作出的指示要求,进一步增强政治意识、责任意识、拼抢意识,锐意进取、奋勇争先,为奋力谱写中原大地推进中国式现代化新篇章贡献新乡力量。要聚焦重点抓落实,建立政企常态化沟通交流平台,帮助企业破解发展瓶颈;深入推进“五基四化”,全面推广“党建+网格+大数据”模式,提升基层治理水平;用好周例会、月讲评机制,加快重大项目建设;因地制宜发展乡村富民产业,把文旅产业打造成支柱产业、民生产业、幸福产业。要严严实实抓落实,深入开展学查改系列专项行动,用实绩说话、拿结果作答,以作风建设新成效开创高质量发展新局面。
会议指出,要认真落实全省黄河流域生态保护和高质量发展领导小组第八次会议部署要求,坚持重保护、保安澜、兴文化、促转型,让黄河成为造福人民的幸福河。

安全生产、风险防范、污染防治等工作,落实落细各项防汛措施,统筹做好抗旱保秋工作。
会议强调,在全省上下深入学习贯彻习近平总书记考察河南重要讲话精神,奋力攻坚三季度、确保“全年红”的关键时期,刘守书记、徐令义市长到我市卫辉市、辉县市调研指导,充分体现了对新乡发展的关怀厚爱,为我们进一步提升做好各项工作指明了方向。要提升站位抓落实,认真贯彻刘守书记对我市产业发展、基层治理、重大项目建设、乡村振兴和学习教育等工作作出的指示要求,进一步增强政治意识、责任意识、拼抢意识,锐意进取、奋勇争先,为奋力谱写中原大地推进中国式现代化新篇章贡献新乡力量。要聚焦重点抓落实,建立政企常态化沟通交流平台,帮助企业破解发展瓶颈;深入推进“五基四化”,全面推广“党建+网格+大数据”模式,提升基层治理水平;用好周例会、月讲评机制,加快重大项目建设;因地制宜发展乡村富民产业,把文旅产业打造成支柱产业、民生产业、幸福产业。要严严实实抓落实,深入开展学查改系列专项行动,用实绩说话、拿结果作答,以作风建设新成效开创高质量发展新局面。
会议指出,要认真落实全省黄河流域生态保护和高质量发展领导小组第八次会议部署要求,坚持重保护、保安澜、兴文化、促转型,让黄河成为造福人民的幸福河。

市十四届人大常委会 召开第六十次主任会议

本报讯(新乡日报全媒体记者 赵改荣)8月21日,市人大常委会主任王乐新主持召开市十四届人大常委会第六十次主任会议,市人大常委会副主任李瑞霞、郑援越、翟洪凯、李泽宙,秘书长范士富出席会议。

会议听取了关于《新乡市社会治理网格化服务管理条例(草案)》审议修改情况的报告、关于新乡市第十四届人大常委会第二十六次会议建议议程和日程(草案)的说明,并研究有关意见。
会议还研究了辞呈事项和人事任免事项。

我市七个集体和二十名个人受到表彰

在全省离退休干部暨老干部工作先进集体和先进个人表彰大会上,我市有5个离退休干部先进集体、2个老干部工作先进集体、14名离退休干部先进个人、6名老干部工作先进个人受到表彰。
获嘉县矛盾纠纷调解中心、封丘县人民医院离退休干部党支部、卫辉市人力资源和社会保障局离退休党支部、新乡市红旗区文化街街道明珠花园社区星海假日王府小区党支部、新乡市人民检察院离退休干部第一党支部等5个集体荣获“全省离退休干部先进集体”称号。原阳县老干部学习服务中心、长垣市老干部工作服务中心等2个集体荣获“全省老干部工作先进集体”称号。李勇、饶金喜、李大海、徐启领、杨凤瑞、张本明、薛德光、张金祥、冯荣成、郝秉义、王建武、赵宗武、倪民洲、唐志立等14人获得“全省离退休干部先进个人”称号。买世杰、刘彦、程铜林、高昌萍、张宇红、樊立等6人获得“全省老干部工作先进个人”称号。
我市部分受表彰的先进集体和先进个人代表在主会场和全省受表彰的“双先”代表一同受到省委主要领导的亲切接见。我市相关领导和其他受表彰对象等在新乡分会场收看大会实况。

省委党史和地方史志研究室调研组莅新调研

本报讯(新乡日报全媒体记者 苏洪峰)近日,省委党史和地方史志研究室主任刘汉征带领调研组来到我市,调研红色资源和历史古迹保护利用工作。市委党史和地方史志研究室负责同志参加调研。
刘汉征一行来到陈赓抗日作战指挥所旧址、中共新辉获汲中心县委旧址、“辉县人民干得好”展览馆、中共平原省委旧址、华新纱厂旧址、汲洪联合县抗日民主政府旧址、河南太行八路军抗战纪念馆等处,深切感悟太行精神的

历史意义和时代价值。刘汉征指出,新乡是一片红色热土,党史方志部门要深刻认识红色文化资源的重要价值,加强组织领导,搞好统筹规划,创新宣教形式,用好用活红色资源,提升红色场馆建设和服务水平,引导广大党员、干部、群众传承红色基因、赓续红色血脉。在徐氏家祠、望京楼、小店河清代民居建筑群等历史古迹,刘汉征详细了解古迹背后的历史故事,感受源远流长的牧野文化。他指出,党史方志部门要充分发挥自身优势,加强文化遗产保护和文物活

化利用,推动历史文化融入文旅文创,讲好新乡人文故事,在弘扬中华优秀传统文化方面主动作为、持续发力。
刘汉征充分肯定我市党史方志部门近年来取得的成绩,强调要持续扛牢“为党立言、为国存史、为民修志”使命担当,埋头苦干、再接再厉,深入挖掘当地党史方志资源,推出更多有高度、有深度、有力度、有温度的精品力作,为新乡在奋力谱写中原大地推进中国式现代化新篇章中争先进出彩贡献党史方志力量。

河南·郑州 2025年8月28日至31日
第十五届中国国际数字出版博览会暨
书香河南第四届全民阅读大会
距开幕还有6天